

責任編輯：詹 勝 美術編輯：譚志賢

▼醫護人員正對受傷小童緊急搶救 新華社

# 陝幼兒園斬童血案 9死11傷 兇徒自殺



校園血案地點示意圖

▲發生血案的幼兒園 賈琛璐攝

賈琛璐攝



▲記者趕到時，現場已被警察層層警戒 賈琛璐攝



▲醫院的重症監護室外圍滿了焦急的家長，他們已經在這裡等待超過10個小時 賈琛璐攝

## 內地校園血案頻發

3月23日 福建南平

兇徒持尖刀在南平實驗小學行兇，致8名學生死亡、5名學生重傷。兇徒已在4月28日遭處決

4月12日，廣西合浦

西鎮小學校門前，1名男子持刀行兇，造成2人死亡、5人受傷

4月28日 廣東雷州

雷州市第一小學，1名40歲的男子持刀行兇，18名學生和1名教師受傷

4月29日 江蘇泰興

泰興鎮中心幼稚園，1名男子持刀闖入行兇，造成32人受傷

4月30日 山東濰坊

45歲的濰坊村民王永來，帶着鐵錘和汽油闖入當地的尚莊小學，用鐵錤打傷5名兒童後，將汽油往身上澆，隨後點火自焚身亡



▲兩位小童的母親癱坐在ICU病房外 賈琛璐攝

## 渝殺女友惡少伏法

行街的茂業百貨見面。見面後，楊鴻成提出一起吃午飯的邀請，鄒鴻成惡怨，乘其不備，掏出事先購買的兩把尖刀，對楊的頭、頸、手等多個部位猛砍、刺78刀，致其當場死亡。

法院還查明，鄒鴻成還於2008年3月22日上午在其融橋半島的家中，強姦為其補習的家庭女教師付某。2009年10月19日，重慶市第一中級法院以故意殺人罪、強姦罪對鄒鴻成數罪並罰，判處其死刑，剝

奪政治權利終身。一審宣判後，鄒鴻成提出上訴，重慶市高級人民法院駁回其上訴並依法報請最高人民法院核准。

最高人民法院認為，鄒鴻成行為構成故意殺人罪及強姦罪，其殺人手段殘忍，情節惡劣，後果嚴重，應依法予以嚴懲；一審判決、二審裁定認定的事實清楚，證據確實、充分，定罪準確，量刑適當，審判程序合法，遂依法核准鄒鴻成死刑。

## 富士康再曝員工跳樓 郭台銘請高僧做法事

康深圳公司負責人稱，請高僧做法事是順應民俗，僅是為了消除員工長期瀕漫的緊張情緒。

據富士康深圳公司方面今日受訪時稱，經內部查證，一名24歲的祝姓女子於昨晚7時許在深圳龍華一職工出租屋跳樓身亡，係富士康一線作業員。據透露稱，自殺員工是河南人，自去年8月入職。

目前，深圳警方已經介入調查具體死因，富士康對自殺事件表示遺憾。這是今年以來富士康發生的第八宗員工自殺事件，共造成6死2傷。在富士康公司的論壇上，今日

已出現內部職工集體悼念自殺者的網文。更有員工批富士康工缺少人性關懷，聯名呼籲公司高層「關注第八跳，預防第九跳，杜絕第十跳」。今年1月，富士康員工馬向前跳樓身亡，死者的姐姐馬麗群指責富士康存在辱罵員工行為。她說，基層員工辛苦，有如訓練成了一台機器，管理人員不尊重員工的自尊心，動輒斥罵。一名曾在富士康擔任管理幹部的離職人員稱，富士康深圳工廠實行員工12小時「兩班倒」、機器不停。除了喝水、上廁所外，極少休息時間。

## 無錫尼康部分工人復工

【本報記者賀鵬飛無錫十二日電】在安排數千名工人進行體檢後，連續多日發生大規模罷工的日資企業尼康光學儀器（中國）有限公司（簡稱「無錫尼康」）12日部分復工。初步估算，此次罷工事件已經導致這家全球著名的光學和影像產品生產企業損失七八千萬元人民幣，不過事件的導火索即工人中毒的具體原因至今尚未得到確認。



本報記者12日上午在位於無錫新區的無錫尼康廠區看到，該公司十餘輛大巴正在運送工人前往無錫各大醫院體檢，工人們表現比較平靜，並未出現前幾日圍堵公司大門的示威行為。不過現場仍有大量警察巡視，防止再次發生意外。無錫市公安局新區分局也在廠區內張貼公告稱，將堅決維護企業的正常生產經營秩序，希望相關人員在表達訴求過程中保持冷靜，切勿因一時的衝動而觸犯法律規範，對於違反法律規範的行為將依法處理。

無錫尼康總經理助理吳舟平表示，公司自11日開始分批組織全部工人到無錫各大醫院進行體檢。如果工人對公司統一組織的體檢表示懷疑，可以自行前往無錫或外地的醫院進行體檢，所需費用憑發票予以報銷，而且到外地體檢的工人將允許其請假兩天。

◆無錫尼康公司的大巴正在運送工人前往無錫各大醫院體檢 賀鵬飛攝

## 黔破少年犯團夥 最小年齡僅12歲

【本報記者王靜貴陽十二日電】日前，貴陽市南明公安局日前向媒體通報，一個由12人組成的少年搶劫團夥於5月10日被貴陽市南明堂治安派出所搗毀，目前，團夥成員已全部被抓獲。

據介紹，該團夥長期在貴陽校園周邊及林蔭道路上持刀搶劫，團夥共有12人，他們將自己的組織命名為「沙沖12少」。這些成員中最大年齡21歲，最小12歲。他們有組織、有分工，還作出規定：白天搶學生，晚上搶情侶。

團夥成立一個多月，作案近30起。

### 白天搶學生 晚上搶情侶

據了解，年齡最大的21歲青年，是這個團夥的領頭，

被稱為「巴西」，於今年3月組織了這個團夥。他們從不同渠道購買了30多把形狀各異的刀具。在這個少年幫派中，每一個成員，必須「服從指揮」，不得無故「隨意請假」。

白天，年齡較小的成員負責到校園周邊及網吧內，用威脅的手段把學生帶到某預定地點後，再實施搶劫。他們威脅被搶劫的學生，不讓他們報案。晚上，他們流竄在貴陽一些林蔭道、河岸邊或公園內，對情侶實施搶劫。

5月9日凌晨3點左右，一對情侶被一名男子跟蹤時被當時正在巡邏的民警發現，很快，民警發現跟蹤這對情侶的男子，與河對岸的另兩名男子是一夥。當這對情侶快到橋岸時，三名男子同時圍了過來對情侶進行搶劫，民警迅速出擊抓獲當中一名男子，另外兩名男子則跳入河中試圖逃走，民警緊跟其後跳入河中，將兩名男子抓獲。

之後，民警對他們突擊審訊，三名少年交代，他們是「沙沖12少」中的成員。在掌握團夥的情況後，警方連夜布控將另外還在睡覺的9名團夥成員抓獲。